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ABSTRAK

Shock  Absorber   merupakan   sebuah  alat  mekanis   yang   dirancang  untuk meradam getaran   yang disebabkan oleh energi kinetik. Dilihat dari segi ekonomis, shock absorber hidrolik lebih banyak   dipasaran dibandingkan dengan pneumatik. Sedangkan dari desain shock absorber pneumatik dilihat lebih bagus. Sehingga saya meneliti perbandingan redaman antara shock absorber hidrolik dan shock absorber pneumatik.   Penulisan   ini   bertujuan   Untuk   mengetahui   seberapa   besar   nilai karakteristik respon getaran yang diberikan untuk menahan atau meredam getaran pada sepeda motor Yamaha Mio.

Data yang diambil dalam penelitian ini bersumber dari mono shock absorber Yamaha mio. Untuk memperoleh getaran yang bekerja pada shock absorber menggunakan  gear  motor  sebagai  penggerak.  Perbadaan  pada  nilai  karakteristik respon getaran tergantung pada fluida shock absorber hidrolik dan pneumatik.

Dari hasil penelitian yang dilakukan, dapat diperoleh pengaruh getaran respon frekuensi dalam bentuk RMS dan peak-peak dari FFT fluida hidrolik dan pneumatik.
Untuk (RMS) kecepatan no dB, percepatan 94 dB dan perpindahan 58 dB. Dengan
shock  absorber  hidrolik  untuk  FFT  kecepatan   132  dB,  percepatan  96  dB  dan
perpindahan 60,1 dB. Untuk Fluida Pneumatik dalam Peak-peak kecepatan 139 dB, percepatan 103 dB dan perpindahan 67 dB. Untuk Fluida Hidrolik kecepatan 141 dB, percepatan 105, dan perpindahan 69.
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